

ОТЗЫВ
на автореферат диссертации Э.Г. Юзбашевой
**«МЕТОДИКА ОБУЧЕНИЯ СТУДЕНТОВ ГРАММАТИЧЕСКИМ
СРЕДСТВАМ ОБЩЕНИЯ НА ОСНОВЕ РЕАЛИЗАЦИИ
ИНОЯЗЫЧНЫХ ИНТЕРНЕТ-ПРОЕКТОВ (АНГЛИЙСКИЙ ЯЗЫК,
ЯЗЫКОВОЙ ФАКУЛЬТЕТ)», представленной на соискание ученой
степени кандидата педагогических наук по научной специальности 5.8.2
теория и методика обучения и воспитания (гуманитарные науки, среднее
профессиональное и высшее образование)**

Актуальность избранной темы диссертационной работы Э.Г. Юзбашевой обусловлена, с одной стороны, тем, что в современных условиях развития процесса обучения возникла потребность более детального рассмотрения взаимодействия технологий образовательных и информационно-коммуникационных. С другой стороны, в центре внимания ученых было формирование лексических навыков речи и развитие видов речевой деятельности. На базе одной из платформ сети Интернет организовалась проектная деятельность обучающихся. Обучение студентов грамматическим средствам общения в процессе их участия в проектах на базе нескольких интернет-технологий не выступало предметом отдельного изучения.

В диссертации Э.Г. Юзбашева четко определила цель и задачи, сформулировала гипотезу, применила объективные методы, что позволило ей раскрыть научную новизну, теоретическую и практическую значимость исследования.

К элементам научной новизны исследования автором отнесено следующее:

- разработана методика обучения студентов грамматическим средствам общения на основе реализации иноязычных интернет-проектов;
- выделены методические характеристики современных интернет-технологий для реализации интернет-проектов, направленных на обучение студентов грамматическим средствам общения;
- определено содержание обучения студентов языкового вуза грамматическим средствам общения на основе реализации иноязычных интернет-проектов;
- обоснованы и раскрыты психолого-педагогические условия обучения студентов грамматическим средствам общения на основе реализации иноязычных интернет-проектов;
- разработана методическая модель обучения студентов грамматическим средствам общения на основе реализации иноязычных интернет-проектов;
- разработаны этапы и шаги обучения студентов грамматическим средствам общения на основе реализации иноязычных интернет-проектов.

В целом автореферат Э.Г. Юзбашевой позволяет сделать вывод о том, что представленное соискателем исследование является самостоятельным и завершенным трудом, в соответствии с требованиями, предъявляемыми к работам по научной специальности 5.8.2 теория и методика обучения и воспитания (гуманитарные науки, среднее профессиональное и высшее образование). Рецензируемая работа отвечает требованиям, установленным «Положением о присуждении ученых степеней», утвержденным постановлением правительства Российской Федерации от 24.09.2013 г. № 842. Автор рецензируемой работы заслуживает присуждения искомой ученой степени кандидата педагогических наук по научной специальности 5.8.2 теория и методика обучения и воспитания (гуманитарные науки, среднее профессиональное и высшее образование).

кандидат педагогических наук, доцент,
заведующая кафедрой английского языка
ФГБОУ ВО «Липецкий государственный
педагогический университет имени
П.П. Семенова-Тян-Шанского»
(13.00.02 – теория и методика обучения
и воспитания (иностранные языки))



Адрес: 398020, г. Липецк, ул. Ленина, д. 42
www.lspu-lipetsk.ru
тел.: (4742) 32-84-34
E-mail: sushkovanatalia@yandex.ru

28.03.2023 г.

